
4. Verloop van de zitting

4.1. 28 juni: Gemeenteraad

Start openbare vergadering

De voorzitter opent het openbare deel van de vergadering

Kennisnames

27. Mobiliteit - Trage Wegen - Lieferinge - aanvraag afschaffen voetweg 11 - kennisname en niet 
opstarten procedure tot afschaffing

A-punten

De fractieleiders worden op voorhand gevraagd om de standpunten van hun fractie over de 
afzonderlijke agendapunten door te geven. A-punten zijn punten die niet ter zitting worden 
besproken. Er zijn 2 soorten A-punten:

o A1-punten: hierover is de stemming unaniem positief

o A2-punten: over deze punten onthoudt de fractie zich

De voorzitter vermeldt de A1 en A2-punten en de respectievelijke standpunten. 

De A1-punten zijn de volgende:

6. Overheidsopdrachten - aankoop informaticamateriaal via de raamoverkomst van de Stad Brugge 
- goedkeuring 

7. Overheidsopdrachten - desaffectatie afgeschafte zate weg nr. 29 te Appelterre - goedkeuring

10. Sociale zaken/ontwikkelingssamenwerking - subsidie Akouyo vzw - goedkeuring 

11. Sociale zaken/ontwikkelingssamenwerking - subsidie Volk in Nood vzw - goedkeuring 

12. Sociale zaken/ontwikkelingssamenwerking - subsidie Dr. Hemerijckxcomité - goedkeuring 

13. Sociale zaken/ontwikkelingssamenwerking - subsidie Broederlijk Delen – goedkeuring 

14. Sociale zaken - convenant vzw Levenslust voor de realisatie van een antennepunt - 
goedkeuring 

15. Sociale zaken - charterpartner worden van Generatie Rookvrij - goedkeuring
Deze worden samen gestemd.

18. Financiën - annulatie kermissen - 1 mei 2021 t.e.m. 8 juni 2021 - kwijtschelden standgelden - 
goedkeuring 

19. Financiën - IBSV Schakelzorgcentrum - vaststellen jaarrekening 2020 en voorstel tot 
ontbinding

21. Ruimtelijke ordening - omgeving - OMV_2020139363 - omgevingsvergunningsaanvraag voor 
het bouwen van een toonzaal met kantoren, het verbouwen van een werkplaats, het aanleggen van 
een verharding en het verplaatsen van een voetweg gelegen langs de Brakelsesteenweg 598 in 
Voorde - zaak van de wegen - O/2021/129 – goedkeuring

22. Openbare werken - gedeeltelijke opheffing van voetweg 16 te Neigem - vaststellen definitief 
voorstel – waardevermeerdering per perceel - goedkeuring 

23. Openbare werken - overloopgebied Outer – overeenkomsten tot vestigen van 
erfdienstbaarheden - goedkeuring aktes grondverwervingen – goedkeuring

28. Mobiliteit - Okegem - Fonteinstraat - aanbrengen signalisatie in de zijstraten - stadswegen - 
goedkeuring 3 



29. Mobiliteit - Ninove - Abdijstraat - aanbrengen verdrijvingsvlak - stadswegen – goedkeuring

32. Onderwijs - Scholengemeenschap GeNi - schoolreglement - goedkeuring 

33. Onderwijs - Capaciteit Scholengemeenschap GeNi – vaststelling

34. Cultuur - project 'De Stautste Ninovieter' - portretkunstwedstrijd - reglement – goedkeuring

35. Cultuurcentrum De Plomblom - Open Mic - wedstrijdreglement – goedkeuring

36. Sport - interlokale vereniging regiosportdienst Zuid-Oost-Vlaanderen - goedkeuring jaarverslag 
2020 

37. Sport - renovatie sporthal - opdracht aanstelling ontwerper - goedkeuren wijze van gunnen en 
goedkeuring bestek

De A2-punten zijn de volgende:

1 Politie - personeel - wijziging minimaal effectief van het operationeel personeel
 De fractie Forza onthoudt zich

2. Secretariaat - Gemeentelijke Holding NV- algemene vergadering - woensdag 30 juni 2021 - 
akteneming agenda - bepalen stemgedrag vertegenwoordiger

 De fractie Forza onthoudt zich

8. Sociale zaken/ontwikkelingssamenwerking - werkingssubsidie Oxfam Wereldwinkel - 
goedkeuring 

 De fractie Forza keurt niet goed

9. Sociale zaken/ontwikkelingssamenwerking - verdelen restpot 2021 – goedkeuring
 De fractie Forza keurt niet goed

16. Gemeentebelastingen - aanpassing contante belasting op het afleveren van administratieve 
stukken – goedkeuring

 De fractie Forza keurt niet goed

27. Mobiliteit - Trage Wegen - Lieferinge - aanvraag afschaffen voetweg 11 - kennisname en niet 
opstarten procedure tot afschaffing

 De fractie Forza onthoudt zich

B-punten

De voorzitter roept alle B-punten afzonderlijk op. De schepenen geven toelichting bij het 
agendapunt en de gemeenteraadsleden kunnen tussenkomen door dit aan te geven in de chat. Dit 
gebeurt conform de bepalingen in het huishoudelijk reglement:

Geen enkel raadslid mag meer dan tweemaal het woord nemen over hetzelfde onderwerp, tenzij de 
voorzitter er anders over beslist. De tweede tussenkomst duurt maximaal vijf minuten. De indiener 
heeft het laatste woord van beschouwende aard (dit kan een derde keer zijn). Bij een interpellatie 
is dit de interpellant.

De volgende agendapunten worden ter zitting besproken en gestemd:

3. Overheidsopdrachten - verlenging concessie parkeren en addendum - goedkeuring 
 Op vraag van de fractie NVA

4. Overheidsopdrachten - ontwerpen en uitvoeren van de renovatie van het zwembad De Kleine 
Dender te Ninove, met de verplichte optie tot het onderhouden en exploiteren van het zwemwater 
- vaststellen wijze van gunnen van de opdracht - selectieleidraad - goedkeuring 

 Op vraag van de fracties NVA, Forza en Open VLD



5 Overheidsopdrachten - aankoop van 8 elektrisch aangedreven gesloten bestelwagens voor de 
technische dienst - vaststellen wijze van gunnen van de opdracht - voorwaarden – goedkeuring

Op vraag van de fractie NVA

17. Gemeentebelastingen - aanpassing belasting op de verspreiding van niet-geadresseerde 
drukwerken met handelskarakter en van gelijkgestelde producten – goedkeuring

 Op vraag van de fractie NVA

20. Financiën - fiscale steunmaatregel - vrijstelling belasting gemeentelijke heffing bedrijven
 Op vraag van de fractie NVA

24. Openbare werken - doorsteek Beverstraat Kaardeloodstraat - goedkeuring wijzigingen ontwerp 
perceel 2 Wegenis - goedkeuring 

Op vraag van de fractie NVA

25. Openbare werken - doorsteek Beverstraat Kaardeloodstraat - ontwerp perceel 3 Bovenbouw - 
goedkeuring 

Op vraag van de fractie NVA

26. Openbare werken - doorsteek Beverstraat Kaardeloodstraat - ontwerp perceel 4 Bovenbouw - 
groene muren – goedkeuring

Op vraag van de fractie NVA

30. Lokale economie - coronacrisis - relanceplan 2021+ - goedkeuring 
 Op vraag van de fracties NVA en Forza

31. Lokale economie - coronacrisis - relanceplan 2021+ - reglement Ninoofse 
ondersteuningspremie – goedkeuring

 Op vraag van de fracties NVA, Forza en Open VLD

Vragen, voorstellen en interpellaties

AP1. Interpellatie van raadslid Karolien De Roose met betrekking tot de zone 30 in de binnenstad

AP2. Interpellatie van raadslid Karolien De Roose met betrekking tot de bronbemaling

AP3. Interpellatie van raadslid Stefaan Van Schepdael over de werkzaamheden aan de 
waterleiding in Rendestede

AP4. Voorstel van raadslid Sanne Plancke over het toetreden tot de diensten van My E-box

AP5. Voorstel van raadslid Ilse Malfroot over de kledij van de techniekers in WZC Klateringen

AP6. Interpellatie van raadslid Ilse Malfroot aan de schepen over de beloofde plaatsing van de 
fietsenstallingen in de sociale wijken

AP7. Voorstel van raadslid Renaat Raes tot het schenken van een bloemstuk n.a.v. de Yzerwaeke

AP8. Interpellatie van raadslid Rudy Corijn over de stand van zaken inzake de 
omgevingsvergunning van de bedrijfshal voor het exploiteren van een fuifzaal

AP9. Interpellatie van raadslid Rudy Corijn over de tegenstrijdige verklaringen door leden van het 
college ivm een toekomstig jeugdhuis en de toekomstvisie i.v.m. Het Uur te Meerbeke

AP10. Interpellatie van raadslid Rudy Corijn aan het college van burgemeester en schepenen 
aangaande de aanstelling van een jobstudent

AP11. Interpellatie van raadslid Rudy Corijn over het vernietigingsbesluit van het Agentschap 
Binnenlands Bestuur inzake de kunstwerken aan de doorsteek huis Watté

AP12. Interpellatie van raadslid Annelies Van Den Neucker gericht aan de schepen van jeugd en de 
schepen van leefmilieu betreffende het plaatsen van een tuttenboom in het stadspark



Einde openbare deel van de gemeenteraad

De voorzitter sluit het openbare deel van de vergadering

Besloten vergadering

De voorzitter opent het besloten deel van de vergadering. Deze omvat de volgende 
agendapunten:

38. Politie - personeel - toekenning blijvende invaliditeit

39. Personeel - vaststellen wervingsreserve financieel directeur

40. Personeel - aanstelling op proef van een financieel directeur

Einde zitting

De voorzitter sluit de zitting. 



a. 29 juni: Raad voor maatschappelijk welzijn

Start openbare vergadering

De voorzitter opent het openbare deel van de vergadering

A-punten

De fractieleiders worden op voorhand gevraagd om de standpunten van hun fractie over de 
afzonderlijke agendapunten door te geven. A-punten zijn punten die niet ter zitting worden 
besproken. Er zijn 2 soorten A-punten:

o A1-punten: hierover is de stemming unaniem positief

o A2-punten: over deze punten onthoudt de fractie zich

De voorzitter vermeldt de A1 en A2-punten en de respectievelijke standpunten. 

De A2-punten zijn de volgende:

1 Financiën - vaststellen jaarrekening 2020 deel OCMW
 De fracties NVA en Forza keuren niet goed

Vragen, voorstellen en interpellaties

AP1. Interpellatie van raadslid Guy D'haeseleer over de controle op buitenlandse 
eigendommen van sociale huurders 

AP2. Interpellatie van raadslid Guy D'haeseleer over de kwaliteit van de noodwoningen 

AP3. Voorstel van raadslid Guy D'haeseleer om in te schrijven op de projectgroep 
"noodwoningen" van de Vlaamse regering 

AP4. Interpellatie van raadslid Dany Goessens over de huisbezoeken uitgevoerd door de 
sociaal assistenten van het OCMW 

AP5. Interpellatie van raadslid Dany Goessens over het gebruik van sociale tolken in de 
OCMW-diensten

Einde openbare deel van de OCMW-raad

De voorzitter sluit het openbare deel van de vergadering

De opname en de livestream worden afgesloten.

Besloten vergadering

Vragen, voorstellen en interpellaties

AP6. Interpellatie omtrent de stand van zaken met betrekking tot  het dossier vroegere 
secretaris

Einde zitting

De voorzitter sluit de zitting.

Er wordt een korte pauze voor de overgang naar het openbare deel van de gemeenteraad. 



b. 29 juni: Gemeenteraad

Start openbare vergadering

De voorzitter opent het openbare deel van de vergadering

Eedaflegging
1. Personeel - eedaflegging financieel directeur op proef

A-punten

De fractieleiders worden op voorhand gevraagd om de standpunten van hun fractie over de 
afzonderlijke agendapunten door te geven. A-punten zijn punten die niet ter zitting worden 
besproken. Er zijn 2 soorten A-punten:

o A1-punten: hierover is de stemming unaniem positief

o A2-punten: over deze punten onthoudt de fractie zich

De voorzitter vermeldt de A1 en A2-punten en de respectievelijke standpunten. 

De A1-punten zijn de volgende:

Er zijn geen A1-punten

De A2-punten zijn de volgende:

2. Financiën - vaststellen jaarrekening 2020 deel stad
 De fracties NVA en Forza keuren niet goed

3. Financiën - goedkeuren jaarrekening 2020 deel ocmw
 De fracties NVA en Forza keuren niet goed

Vragen, voorstellen en interpellaties

AP1. Voorstel van raadslid Guy D'haeseleer tot het aanwerven van een 'subsidieambtenaar'

AP2. Interpellatie van raadslid Guy D'haeseleer over de lange wachttijden bij het callcenter 
van de stad

AP3. Voorstel van raadslid Guy D'haeseleer om een vangnet te plaatsen achter het 
doelkader in de Witherenstraat

AP4. Interpellatie van raadslid Guy D'haeseleer over de stand van zaken met betrekking tot 
de eengemaakte woonactor in onze stad

AP5. Interpellatie van raadslid Guy D'haeseleer over de invulling van het criterium "lokale 
binding" in het kader van het toewijzingsreglement van de SHM Ninove Welzijn

AP6. Interpellatie van raadslid Guy D'haeseleer over de controle op de taalkennisvereiste in 
Ninove Welzijn

AP7. Interpellatie van raadslid Guy D'haeseleer over de controle op de taalkennisvereiste 
door SHM de Denderstreek

AP8. Interpellatie van raadslid Stijn Vander Elst aan de burgemeester en schepen van 
mobiliteit betreffende de overlast en het gevaar van sommige motorverkeer in de binnenstad

AP9. Interpellatie van raadslid Ilse Malfroot aan de bevoegde schepen over de schandalige 
toestand van de begroeide bermen en buurtwandelwegenAP10. Interpellatie van 
raadslid Ilse Malfroot aan de schepen over de shop&go plaatsen

AP11. Interpellatie van raadslid Guy D'haeseleer over de hoogte van de advocaatkosten bij 
diverse geschillen met (ex-)personeelsleden



AP13. Interpellatie van raadslid Karolien De Roose over het kunstwerk doorsteek Watté

Einde openbare deel van de gemeenteraad

De voorzitter sluit het openbare deel van de vergadering

Besloten vergadering

Vragen, voorstellen en interpellaties

AP12. Interpellatie van raadslid Guy D'haeseleer over een  personeelsdossier - geschillen met 
(ex-) personeelsleden

Einde zitting

De voorzitter sluit de zitting. 


